быть моим представителем в Пенсионном Фонде Российской Федерации и его подразделениях, в Управлении социальной защиты населения, отделе социального страхования, в иных компетентных органах, учреждениях и организациях, любых банках, отделениях связи по вопросу оформления на мое имя пенсии, получения от моего имени назначенной пенсии, ежемесячных денежных выплат, дополнительного материального обеспечения и иных, положенных мне по закону выплат; быть моим представителем по всем вопросам, связанным с моим пенсионным делом, для чего предоставляю право оформлять пенсионный лист и пенсионную книжку, подавать от моего имени различные заявления и все необходимые документы, с правом получения всех необходимых документов на руки, с правом перевода причитающейся мне пенсии на расчетный счет, с правом оплаты тарифов и пошлин, расписываться за меня и совершать все действия, связанные с выполнением данного поручения, получать и предоставлять документы, делать запросы в архивы и другие организации, получать ответы на них, а также совершать любые действия, связанные с оформлением на мое имя пенсии; 
быть моим представителем во всех организациях и учреждениях Российской Федерации, в том числе в налоговых органах, в жилищных органах, паспортном столе, отделении полиции, других регистрационных и компетентных организациях и учреждениях всех форм собственности, органах ЗАГС, нотариальных конторах, Управлении Департамента жилищной политики и жилищного фонда, архивах, медицинских учреждениях и других организациях и учреждениях Российской Федерации по всем вопросам, касающимся получения справок, документов, дубликатов документов, а также получать причитающиеся мне документы от всех лиц, учреждений, предприятий, организаций, в том числе из любых банков, Сберегательного Банка России, почты, телеграфа по всем основаниям;  
открыть на мое имя банковский счет в любом банке, перечислять  на  него  денежные средства и причитающуюся  мне  пенсию, получать  с указанного счета  причитающуюся  мне  пенсию,  вносить  наличные  денежные  средства  на  счет, осуществлять  безналичные  переводы  со  счета на любые другие счета,  получать  наличные  денежные  средства, осуществлять конверсионные  операции,  получать  банковские  карты  к указанному счету и  ПИН-конверты  к  ним, получать  выписки  по  счету  и  другую  корреспонденцию,  распоряжаться  счетом  в  полном объеме,  включая  закрытие  счета  и  открытие  нового  счета  на  мое  имя,  а  также  пользование новым  счетом  с  вышеуказанными  условиями,   для  чего  предоставляю  право  подавать  и получать  необходимые  заявления,  справки  и  документы,  расписываться  за  меня  и  совершать все  действия,  связанные  с  выполнением  данного  поручения.

Доверенность выдана сроком на (число прописью) года. Полномочия по данной доверенности (могут/не могут) быть переданы другим лицам.
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